
Az ABC els® néhány (legfeljebb 10) bet¶je egy-egy, számunkra ismeretlen valós számot jelöl. Néhány pár esetén

megadták, hogy a pár melyik eleme a nagyobb. Írjuk fel a relá
iókban szerepl® bet¶ket olyan sorrendben, amelyre az

összes megadott relá
ió teljesül. Ha nin
s ilyen, akkor írjuk azt, hogy �Nin
s megoldás�, ha pedig több is van, akkor

egy lehetséges sorrendet írjunk ki.

A program a standard bemenetr®l olvassa be a megadott relá
iókat. Minden sor egyetlen feltételt tartalmaz, a

bet¶k és a relá
iós jel között nin
s szóköz.

A kimenet a számok egy lehetséges sorrendjét adja meg, a példában látható formátumban.

Példa:

Input Output

A<B C<A<B<D

A>C

C<D

Beküldend® a program forráskódja (i112.pas, i112.
, . . . )
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